	
	


Руководителям хозяйствующих субъектов


[bookmark: _GoBack]По информации Федерального государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Крымское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» от 08.07.2025 и письма Главного управления МЧС России по Республике Крым от 08.07.2025 №1648-16-10  9, 10, 11 и 12 июля в западных, южных, восточных районах Крыма и в г. Севастополь сохранится чрезвычайная пожарная опасность, в центральных районах ожидается чрезвычайная пожарная опасность. Факторами, усугубляющими пожарную обстановку и способствующими росту пожаров на территории Республики Крым являются установление сухой, аномально жаркой и ветренной погоды, а также отсутствие осадков. В данных условиях существует вероятность стремительного распространения лесных и других ландшафтных (природных) пожаров, а также существует угроза перехода пожаров на населенные пункты. 
С целью снижения вероятности возникновения лесных и других ландшафтных (природных) пожаров на территории на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, минимизации последствий от них для населения, населенных пунктов, военных объектов, социальных учреждений, хозяйственных и иных предприятий, рекомендует: 
- проверить готовность сил и средств к реагированию на возможные чрезвычайных ситуации и происшествия; 
- соблюдения требований пожарной безопасности, проведению опашки вокруг полей и вдоль автомобильных дорог, созданию минерализованных полос и противопожарных барьеров (разрывов), очистки территорий от сухой растительности; 
- продолжить выполнение учреждениями, организациями, иными юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями агропромышленного комплекса мероприятий по обновлению минерализованных полос и противопожарных барьеров (разрывов), проведению опашки вокруг полей и вдоль автомобильных дорог; 
- во взаимодействии с подразделениями ГУ МЧС России по Республике Крым продолжить комплекс противопожарных мероприятий и работ по мониторингу пожарной безопасности; 
- продолжить работы по обновлению минерализованных полос, покосу травянистой растительности, а также очистке территорий от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежников, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов; 
- в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, вокруг территории населенных пунктов обновить противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров или иные противопожарные барьеры; 
- поверить готовность к использованию источников наружного противопожарного водоснабжения; 
- обеспечить наличие в исправном состоянии звуковой системы оповещения населения о чрезвычайной ситуации, а также телефонной связи (радиосвязи) для сообщения о пожаре; 
- проверить готовность специальной и вспомогательной техники (трактора, бульдозера, грейдера краны, самосвалы, водовозки) организаций и предприятий, для привлечения к ликвидации возможных лесных и других ландшафтных (природных) пожаров, а также других чрезвычайных ситуаций; 
- продолжить патрулирование и осмотр прилегающей территории населенных пунктов, подверженных угрозе лесных и других ландшафтных (природных) пожаров, 
- усилить работу по выявлению лиц, осуществляющих нарушение Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 и приказа МЧС Республики Крым от 29.04.2025 № 64-осн «Об установлении особого противопожарного режима и дополнительных требований пожарной безопасности», своевременно информировать об указанных фактах структурные подразделения Главного управления МЧС России по Республике Крым на местах; 
- в зависимости от времени, прошедшего с момента получения сообщения о ландшафтном (природном) пожаре, а также от других факторов, влияющих на безопасность жизнедеятельности населения продолжить работу в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2023 № 2263 «Об утверждении уровней реагирования на ландшафтные (природные) пожары».

Просим обеспечить выполнение указанных рекомендаций и доведение данной информации до заинтересованных лиц.
