П  Р  О  Т  О  К  О  Л  
встречи Молодежного совета
муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым с председателем Государственного комитета молодежной политики Республики Крым, молодежным активом города с участием Главы муниципального образования и главы администрации города Евпатории Республики Крым


г. Евпатория                                                                                                         30 января 2023г.
пр.Ленина, 2, зал заседаний администрации                                                                    15-00                                                                                              

На заседании присутствовали: Леонова Э.М. - Глава муниципального образования – председатель Евпаторийского городского совета Республики Крым, Демидова Е.М. - глава администрации города Евпатории Республики Крым, Зинченко А.С. - председатель Государственного комитета молодежной политики Республики Крым, Мещеряков Д.В. - заместитель директора ОНО «Дом молодежи», Пермякова Н.П. - председатель депутатского Комитета Евпаторийского городского совета по вопросам социальной политики, образования, культуры, спорта и делам молодежи, Василевич Т.П. - депутат Евпаторийского городского совета, Просоедов И.И. - заместитель главы администрации города Евпатории, Иванова Е.А. - начальник управления по делам семьи, молодежи и    спорта администрации города Евпатории, Томчик А.А.- заместитель начальника управления – начальник отдела молодежной политики управления по делам семьи, молодежи и    спорта администрации города Евпатории, Романова Т.А. - начальник отдела по развитию форм участия   населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории, Мамин И. С. - председатель Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, члены Молодежного совета МО ГО Евпатория РК, представители активной молодежи города: «Молодая гвардия»,
«Продвижение», «Волонтеры Победы», учащиеся колледжей, представители студенческой молодежи, пресса.

1.СЛУШАЛИ: Председателя Государственного комитета молодежной политики Республики Крым Зинченко А.С.
	Обратился к присутствующим с приветственной речью. Напомнил, что как раз из молодых общественников получаются хорошие муниципальные и государственные служащие. Рассказал о возможности для молодежи реализовать свой потенциал, об инструментарии, в частности о возможности получения грантов. Так же озвучил планы на 2023 год: 
- об организации и проведении минигрантового конкурса;
- о проведении всевозможных форумов, акций;
- о работе с сельской молодежью;
- о проведении зональных форумов;
 - о создании волонтерских дружин;
- о работе в соцсетях в контексте современных смыслов;
- о проведении в марте образовательного форума «Политзавод».

2.СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И.С.
Коротко рассказал о проделанной Молодежным советом работе за прошедший период, о проведенных мероприятиях, озвучил планы на I квартал 2023 года:
- о проведении патриотического форума молодежи;
- о проведении бизнес-квеста «Мое дело» и др.


ВЫСТУПИЛИ: Иваничев Даниил - учащийся Евпаторийского колледжа № 19.
С вопросом к председателю Госкомитета о том, как заинтересовать молодежь Республики Крым.
	Зинченко А.С. озвучил намерение Государственного комитета молодежной политики Республики Крым объехать все муниципалитеты Республики Крым, познакомиться со всеми Молодежными советами с целью воспитать социально-активную молодежь, объединить усилия в достижении данных целей 	
	Ильин Даниил - учащийся Евпаторийского колледжа № 19.
С вопросами: - смогут ли ребята, которые освоили технику быстрого чтения проводить свои мастер-классы по данному направлению и об участии молодежи в праздничном украшении города и обустройстве различных инсталляций.
	Зинченко А.С. предложил помощь в организации мастер - классов. Отметил большую работу евпаторийской молодежи в обучении, наставничестве, организации и проведении различных игр и мастер-классов с херсонскими детьми, а также подчеркнул важность участия в праздничном украшении города и обустройстве различных инсталляций.
	Ильчевская Ангелина – кандидат в состав МОС МО ГО Евпатория РК.
Какие техники наиболее эффективны при работе с молодежью.
	Зинченко А.С.  – личные встречи, работа в соцсетях, организация институтов поддержки молодежи, спикеры.
	Кристина Панченко – учащаяся Евпаторийского медицинского колледжа.
Основной критерий для начала волонтерской деятельности.
[bookmark: _GoBack]	Зинченко А.С.  рассказал об инициативе создания Закона РК о добровольчестве РК, что бы обозначить вопросы страхования жизни и здоровья волонтеров, работающих в зоне СВО, важность защиты добровольцев.
	Шевченко Б.А. – заместитель председателя Молодежного совета, председатель евпаторийского отделения ВОО «Молодая гвардия» озвучил, что у МОС и МГЕР есть совместные проекты. Уточнил вопросы подачи документов на гранты.
	Мещеряков Д.В. рассказал, что Дом молодежи в Евпатории лучший по Западному Крыму.
	Демидова Е.В. о важности молодежной политики в свете активности евпаторийской молодежи, взаимодействии администрации с молодежью, об открытости власти.
	Леонова Э.М. поблагодарила управление по делам семьи и молодежи администрации города Евпатории за работу. Отметила, что сегодня состав Молодежного совета инициативный, требовательный, ищущий. За короткий период было проведено много серьезных мероприятий. Кратко рассказала о рабочем совещании с Молодежным советом по плану их работы на 2023 год, создании постоянных рабочих комиссий при Молодежном совете, о взаимодействии с Молодежными советами городов – побратимов нашего муниципалитета, о плодотворном сотрудничестве Молодежного совета с Евпаторийским городским советом, с администрацией города, общественным организациями. Подчеркнула, что необходимо проводить масштабные мероприятия, направленные на сплочение рабочей, студенческой, ученической молодежи, на их патриотическое воспитание.










