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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 2
заседания Молодежного совета
муниципального образования городской округ Евпатория 
Республики Крым 


г. Евпатория                                                                                                         21 февраля 2024г.

На заседании присутствовали: члены Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 8 чел. (список прилагается), приглашенные: начальник управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Васильченко Л.Е., начальник отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Волковская О.А., заместитель начальника отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Уварова Е.Ю., представители прессы.
Повестка дня:

1. О взаимодействии Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория с муниципальным отделением общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» города Евпатории;
2.	О плане работы Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория;
3.	О подготовке к празднованию 10-й годовщины воссоединения Крыма с Россией;
4. О сотрудничестве с ГБУЗ РК «Научно-исследовательский институт детской курортологии, физиотерапии и медицинской реабилитации» на базе Биоклиматической станции;
5. Разное.

1. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Стрельченко А.Н.
	О взаимодействии Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория с муниципальным отделением общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» города Евпатории.
1) Представил председателя муниципального отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» города Евпатории Смирнову Н.В., информировал о желании взаимодействия Молодежного совета с данным отделением; 2) предложил включить Смирнову Н.В. в состав Молодежного совета.
ВЫСТУПИЛИ: Смирнова Н.В. 1) проинформировала о деятельности муниципального отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» города Евпатории, его целях и основных задачах.
РЕШИЛИ: 1) Принять информацию к сведению; 2) Поддержать кандидатуру Смирновой Н.В. о включении в состав Молодежного совета.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Стрельченко А.Н. 
О плане работы Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория.
Информировал:
- о необходимости своевременного предоставления сведений о мероприятиях с личным участием членов МОС в отдел по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым;
 - о предоставлении информации об участии в мероприятиях при непосредственном взаимодействии с предпринимателями города.
РЕШИЛИ: 1) Подготовить и предоставить сведения о мероприятиях с личным участием членов МОС в отдел по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым; 2) Подготовить и предоставить информацию о мероприятиях с участием предпринимателей города.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

3.СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Стрельченко А.Н. 
О подготовке к празднованию 10-й годовщины воссоединения Крыма с Россией.
РЕШИЛИ: 1) Принять активное участие в мероприятиях, приуроченных к празднованию 10-й годовщины воссоединения Крыма с Россией.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

4. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Стрельченко А.Н. 
		О сотрудничестве с ГБУЗ РК «Научно-исследовательский институт детской курортологии, физиотерапии и медицинской реабилитации» на базе Биоклиматической станции.
ВЫСТУПИЛИ: Семенченко А.С. 1) с информацией о деятельности Евпаторийской Биоклиматической станции, о желании взаимодействия с данным учреждением;                                              2) о приглашении членов МОС на экскурсию на Биоклиматическую станцию по адресу:                                        г. Евпатория, ул. Горького, д. 3. 
РЕШИЛИ: 1) Принять информацию к сведению; 2) посетить Евпаторийскую Биоклиматическую станцию 09.03.2024 в 14.00 час.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

5. РАЗНОЕ: 
	О внесении изменений с состав Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория
СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Стрельченко А.Н. 
1) Рекомендовал кандидатуру Семенченко А.С. на должность заместителя председателя Молодежного совета.
2) Предложил кандидатуру Зинькова Д.А. для включения в состав Молодежного совета.
ВЫСТУПИЛИ: Зиньков Д.А. 1) с рассказом о себе и предложением о включении его кандидатуры в состав Молодежного совета.
РЕШИЛИ: 
1) Поддержать кандидатуру Семенченко А.С. на должность заместителя председателя Молодежного совета.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.
2) Поддержать кандидатуру Зинькова Д.А. о включении в состав Молодежного совета.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.
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Председатель                                                                                                            А.Н. Стрельченко
